

# Predkongresna razmišljanja

**Šolstvo glede na stopnjo razvoja samoupravnih odnosov zaostaja za nekaterimi drugimi področji družbenih dejavnosti, pa tudi za gospodarstvom.**

Do uveljavitve novega zakona o usmerjenem izobraževanju, smo bili v šolstvu soočeni z zapostavljenjem učencev. Novi zakon o usmerjenem izobraževanju je samoupravni položaj učencev postavil na nove osnove. Učenca je glede na pravice in dolžnosti pri samoupravljanju izobraževalnih organizacij postavil na enako mesto kot učitelja in drugi delavce v izobraževalnih organi-

zacijah. Vendar ni dovolj le to, da je na referendumih sprejet statut šole ali doma, da so izvoljeni delegati v razne organe — to je šele začetek prave aktivnosti. Delegati ponavadi že tako ali drugače preobremenjeni, sprejmejo svojo odgovornost. Napak pa ravna OO ZSMS, ker od takega delegata ne zahteva, da poroča o svojem delu. Predhodno OO ne obravnava gradiva za sejo, ker delegat ne zastopa sebe, temveč vse učence. Zato je nujno, da pred sejo razpravljajo učenci v oddelkih pa tudi OO ZSMS. Prav ta delegatski odnos pa se na šolah še ni uveljavil.

Vzroki za to so različni — od neaktivnosti posameznih delegatov do kratkih rokov, ko dobe gradivo le nekaj dni pred sejo. Naloge za odpravo teh napak so jasne.

Dokler pa ne bomo delali tako, dokler bo tudi mladinska organizacija predstavljala le mišljenje nekaj aktivistov v vodstvu, bodo naše pravice neizkoriščene ležale v šolskih klopih. Na nekaterih šolah je mladinska organizacija brez prave veljave celo v



očeh učencev. Le-to pa si bo dobila le s konkretnim delom, ko bo konkretno reševala probleme, s katerimi se srečujejo učenci. Dogodek v Mariboru nam naj bo le v poduk, da stvari ne rešujemo vedno najboljše.

J. J.

## POSTALA SEM TITOVA MLADINKA

Na naši šoli smo bili letos pionirji sprejeti v ZSMS na Čebinah, v kraju ustanovnega kongresa KPS. Mladinci smo postali v letu partijskih in mladinskih kongresov na dan, ko je poteklo 90 let od rojstva našega največjega prijatelja, tovariša Tita, čigar zgled nas bo vodil vse življenje.

V Trbovljah smo si najprej ogledali muzej delavskega gibanja. Spoznali smo, da je že dolgo pred II. svetovno vojno telo v teh krajih revolucionarno gibanje in so se organizirale delavske množice. Nato smo se odpeljali od Čebin. Ogledali smo si cerkev, kjer so se hladne aprilske noči leta 1937 zbirali delegati, ter Barličevo domačijo, kjer je bil ustanovni kongres KPS.

V planinskem domu Pod Javorjem je bil svečan sprejem v ZSMS. Dobili smo izkaznice, pripeli smo si rdeče nageljne. Hkrati smo bili sprejeti tudi med

mlade člane RK. Čestitala sta nam med drugimi tudi predsednica OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje in predstavnik OK ZSMS Trbovlje. Po končani slovesnosti je bilo kosilo, nato pa smo imeli do odhoda še precej časa za poslušanje glasbe in za razne športne aktivnosti.

V Ljubljano smo se vrnili bogatejši še za en trenutek v življenju, za trenutek, ki nam bo ostal za vedno v spominu. Postali smo Titovi mladinci.

Katarina Černe,  
OŠ Jožeta Moškriča

## V INDOSU

Vsi naši delavci praznujejo 1. maj — praznik dela. Mi se vsako leto ob tem praznovanju pridružimo delavcem Indosa. Letos smo to storili že enainvajsetič. Bilo pa je še posebno slovesno, ker so v Indosu odprli nove obrate.

Nastopilo nas je več: dva govornika, vevška godba, mladinci Indosa in mi s pesmicami in recitacijami. Potem je bila na vrsti podelitev priznanj. Naša šola ga je tudi dobila, pa še zlasti znak Indosa. Nastopajoči pa smo dobili po več Indosovih značk.

Nato so nas povabili na ogled novih obratov in nas pogostili. Pristrčno smo se poslovlili od naših prijateljev — pokroviteljev in se z avtobusom vrnili na domove.

JANEZ ŠIMENC  
z. r. OŠ DOLSKO

## MAŠA SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štivec, tehnični urednik Janez Šuster, Izhaja štirinajstredno v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.



## Glasbeno-literarni večer

Večer, ki so ga pripravili mladi iz KS Selo v mladinskem klubu Kajuh, je bil prijetna popestritev dela mladih. Prostori, v katerih smo se zbrali, so bili kar prejemajni za vse. Kitara, harmonika, recitacija in ples — to je del njihovega prostega časa. Zato je toliko bolj pohvalno in prav, da smo se zbrali in skupaj preživeli tako prijeten večer. Po končanem programu pa smo skupaj veseli zaplesali, saj nam je harmonika dajala primeren ritem.

J. J.

## Ustanovitev OO ZSMS Gmajna

Že pred začetkom prireditve v mesecu mladosti smo mladinci ustanovili OO ZSMS Gmajna. To organizacijo, ki je nastala predvsem iz potrebe naših mladih, da bi se začeli aktivno ukvarjati z delom v mladinski organizaciji, smo si že dolgo želeli. Kot smo ugotovili, je med nami veliko mladih, ki bi radi delali v takšni organizaciji. To je razvidno tudi iz dobre udeležbe na naših dosedanjih sestankih.

MOJCA RODE

## GRADISOV MLADINSKI KVIZ

Tudi v letošnjem mesecu mladosti je koordinacijski svet OO ZSMS GIP Gradis organiziral mladinski kviz znanja. Mladinci Gradisovih tozdov Doma Otona Župančiča in vojniki V.P. 4680, ki nadaljujejo revolucionarne tradicije 1. inženirske brigade VII. korpusa NOV, nad ka-

**ČISTA LJUBLJANA — ZDRAVA LJUBLJANA**

tero ima Gradis pokroviteljstvo, so odgovarjali na vprašanja iz treh področij: samoupravni sporazum o združitvi v GIP Gradis, Tito-revolucija-mir in 37 let Gradisa. Mladinci so pokazali dobro znanje, tako da so o zmagovalcu odločila dodatna vprašanja. Zmagala je ekipa Kovinskih obratov iz Maribora, drugi so bili vojniki V.P. 4680 iz Celja in tretji mladinci delovne skupnosti skupnih služb iz Ljubljane. Letošnji kviz je bil deveti po vrsti.



## KURIRČKOVA TORBICA V ROKAH NAŠIH PIONIRJEV

Kurirčkova torbica je 19. maja prispela v našo občino. Od bežigradskih pionirjev so jo sprejeli pionirji OŠ Dolsko. Po naši občini je potovala do 28. maja, potem pa so jo učenci OŠ Ketteja in Murna predali svojim vrstnikom — viškim pionirjem na OŠ Trnovo. Na sliki: Slavnost ob prevzemu kurirčkove torbice pred OŠ Jožeta Moškriča (Foto: D. J.)

Pohištveno mizarstvo POMIZ Ljubljana, Litijska c. 67



Obvešča vse poslovne prijatelje in oocane, da imamo od 21. maja 1982 nove telefonske številke, in to:

direktor	447-850
računovodstvo	447-336
tehnična služba	454-876

Izdelujemo vse vrste opreme po naročilu in načrtih projektantov tako za družbeni kot privatni sektor.

## Otroški počitniški dom v Zambratiji

Otroški počitniški dom v Zambratiji je kar nekako skrit v bujnem zelenju. Bela dvonadstropna zgradba tudi ni razkošno opremljena. V njej je nekaj več kot sto posteljic, ki že čakajo prve cicibane. Ni nam vseeno, kako se bodo naši otroci počutili na počitnicah.

Kadar zmanjka denarja za najnужnejša popravila, se dobijo tudi taki občani, ki naredijo marsikatero udarniško uro za lepše počitnice naših najmlajših. Tako smo se za prvomajske praznike lotili košnje, obrezovanja dreves, beljenja kuhinje in pripravljavnice hrane, ureditve plinske postaje in strelovoda. Zidnjiki vikend pred otvoritvijo sezone smo še pokrpal velike luknje na obali z betonom in popravili vodovodne pipe, vrata in drugo. Tako bi marsikateri nogica obvarovana praske ali celo večje poškodbe.

V osmih izmenah bo letos letovalo okrog 840 predšolskih in šol-

bojko. Ob slabem vremenu pa bodo organizirane najrazličnejše dejavnosti: lutkovna, glasbena, tehnična, literarna in ne nazadnje športna. V domu je tudi knjižnica.

Vzgojitelji se prek kluba vzgojiteljev pridno pripravljajo, da bodo znali skrbeti za varnost, higieno in zaposlitev otrok. Izbor prijavljenih vzgojiteljev opravi posebna komisija pri ZPM.

Najzaželimo našim najmlajšim in šolarjem lepe, sončne, brezskrbne počitnice ob morju.

Vse naše delegate pa pozivamo, naj na skupščinah sivo spregovore tudi o otrokovem zdravju izpolnjenem ter vzgojno vodnem prostem času. Z dobro voljo in s skupnimi moči lahko otrokom nudimo še več in bolj organizirano.

MARIJA BENČINJA



Jože Petek je prejel zlati znak ZSMS

## Zlati znak ZSMS

Priznanja, ki jih podeljuje RK ZSMS v mesecu mladosti, o podeljena. Iz naše občine je poleg Alenke Vidrgar, ki jo predstavljamo na 6. strani, prejel Jože Petek zlati znak ZSMS!

Jože Petek je prejel to najvišje priznanje za več kot desetletno delo na raznih najodgovornejših mestih v mladinski organizaciji, ki jih je opravljal s polno mero odgovornosti. Kljub novim delovnim nalogam, ki jih opravlja; ima še sedaj vedno dovolj časa za mlade. To vedo povedati Založani. Čestitamo.

J. J.



## SAMO STRELEC KOMENTIRA

### VPRAŠANJE

V nekem časopisu sem prebral naslednjo misel: »Kakšna je razlika med dobrim referatom in člankom? Dober referat odgovarja na vprašanje ZAKAJ, dober članek pa tudi na vprašanje KDO!«

Kaj o tem meniš ti?

### ODGOVOR

To je že res, toda res je tudi, da nimamo niti dobrih referatov niti dobrih člankov.

ZBODEL JE MAM, NARISAL PA JOŠ